

以身试法,无知青年进高墙

# 学法守法,迷途知返上考场

本报讯(记者陈志茹 通讯员李新 杨增福)20日,2018年下半年全国高等教育自学考试开考。在咸宁监狱考点,迎来了一位刚刚出狱的特殊考生。

这名考生叫陈上进(化名),是武汉江夏人,今年28岁。当日上午8点半,他走进咸宁监狱考场,参加法律专科最后两门课程的考试。此前,他3年通过了法律专业13门课程的11门考试。

为了最后两门课程顺利过关,陈上进天天复习备考,国庆小假期也未休息。上午9时,考试铃声响起,《民法学》开考。考试中,他时而冥思苦想,时而挥笔作答。考试结束铃声响

起,他答完所有题目,按时交卷,露出了满意的笑容。

“还有一门《民事诉讼法学》,也要争取一次考及格。学好法律走正道,是对自己和所有关心我的人,最好的交代!”陈上进说。

陈上进原打算在监狱里考完法律专业的所有课程再出狱。但在学习法律过程中,他加快了新生的步伐,3次减刑共25个月,今年9月19日减余刑提前回家。第二天,他在网上报考高自考最后两门,不巧的是,个人报名端口已过了最后时限。

得知这一情况后,咸宁监狱积极与教育部门联系,并及时请示省监狱管理局,三方共同努力,批准以集体端

口报名,为其打开“绿色通道”。

“以前不懂法,才走上抢劫道路,被判9年刑。”陈上进说,“参加法律考试是学法守法的过程。心中有法律,心中有敬畏,脚下路才正。”

如顺利拿到大专文凭,陈上进下一步打算报考建筑师,他现在正在从事建筑设计,并对创业充满了信心。

据了解,高自考是司法部落实“五大改造”中文化改造的重要组成部分,鼓励服刑人员学法律学知识,正成为当前湖北监狱服刑人员的热门。仅陈上进参考的咸宁监狱考点,本轮考试就有85名考生参加251科次的考试,其中60%以上报考的是法律专业。

# 两男子趁节假日在楼顶“种房”

城管及时制止,并加强监管

本报讯(记者方达星)私自拆除楼顶隔热层,利用节假日期间,以楼顶漏水、整修房屋的名义在楼顶抢建房子。日前,咸安两居民违规行为被城管部门及时制止。

国庆期间,咸安文笔路区规划局旁的一栋居民楼一直在施工,居民起初以为是其他家房屋装修,后来发现

大量砂石等建筑材料被运上楼顶。居民跑到楼顶看到,隔热层早已被拆除,工人正在建房。

改建后房子能否承重,对整栋楼房的安全有没有安全隐患……一系列问题涌上居民心头。

10月7日,咸安区城管局巡查发现后,当即对违建行为进行了制止。

经查,居民张某和石某在国庆假期,以楼顶漏水、整修房屋的名义将六楼楼顶隔热层瓦面拆除改建成现浇面,改建面积约280平方米。

当日上午,该局执法人员对该楼顶改建的现浇面进行了破坏性拆除。目前,在执法人员的严密监管下,该违法建设已处于停工状态。

市质监部门发布抽查结果

# 市区三学校塑胶跑道检测合格

本报讯(记者杜培清 通讯员田新志)22日,市质监局稽查分局发布9月底对市区学校塑胶跑道、课桌椅进行抽查的检测结果。

据悉,抽查的咸安区温泉阳光幼儿园(塑胶跑道)、咸宁市第二实验小学(塑胶跑道、课桌椅)、咸安区凤凰小学(塑胶跑道、课桌椅),分别

取样送华东理工大学运动场地合成材料检测中心和江西省九江市产品质量监督检验所检验。重点对塑胶跑道的苯、甲苯和二甲苯、可溶性铅、可溶性镉、可溶性铬、可溶性汞项目进行检测,对新课桌椅甲醛含量是否超标进行检测。根据检测报告,以上产品全部达标。

市质监局稽查分局局长陈江宁表示,为保障学生安全,该局将继续会同市工商部门、教育部门加大市场监管,每年对全市学校新建的塑胶跑道、添置的新课桌椅进行全面执法检查,并抽样送检,一旦发现不合格的产品,将依法依规追究行政相应人的责任,并责令整改到位。

城管持续开展市容环境整治

# 扮靓香城泉都迎“咸马”

本报讯(记者周阳 通讯员钟会艳 沈银)记者昨日获悉,8月份以来,市城管执法委综合执法四大队持续开展咸宁国际温泉马拉松赛道沿线市容环境综合整治,为“咸马”营造良好市容环境秩序。

该大队对“咸马”沿线市容环境存在的问题进行地毯式排查并整理汇总,对能够当即解决的问题立整立改;对不能当即解决的问题,积极与各方协调,逐一落实解决。

截至目前,共清理垃圾杂物12吨、修复破损围挡275平米、清除违规广告条幅132处,拆除咸宁大道、银泉大道、银桂路、麦笠山路等路段违规户外广告牌、发光字等167块(共6758.38平米)。





团购热线:186 0712 6982  
影城地址: 温泉中商百货7楼



**本周我市  
最低气温9℃**

本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)昨日,市气象台发布一周天气预报,我市本周天气晴雨相间,有两次冷空气影响,最低气温下降明显。

今日是24节气中的“霜降”,是秋季的最后一个节气,意味着秋天即将结束,冬天将要来临。不过,我市“霜降”节气这天维持多云天气,无霜降。

根据最新气象资料分析,受高空槽、切变线和冷空气影响,我市24—26日有降水,27日晨最低气温下降明显,降至9℃。27—29日受高空偏北气流控制转为晴好天气,29日受冷空气影响,气温有所下降。

具体天气预报为:23日,多云,13~23℃;24日,阴天有小雨,14~22℃;25日,小到中雨,15~21℃;26日,小雨转多云,15~20℃;27日,晴天到多云,9~21℃;28日,晴天到多云,11~22℃;29日,多云,11~18℃。

**咸宁市第六小学  
教学竞赛为教师  
搭建成长平台**

本报讯(记者夏咸芳 通讯员余细元)17日—19日,咸宁市第六小学开展教师“强基础促创新 展魅力提素养”教学设计暨下水作文竞赛,进一步夯实教师业务能力,督促教师教学创新。

竞赛课题和作文内容由校教导处统一选定,学校只提供课本,不允许参考任何资料和手机搜索。教学设计要求符合教学实践,能体现新课程标准的理念,采用符合新课程理念的教学方式与方法,自主创新、注重实效。作文要求有血有肉、有情有意、有声有色、有条有理、有头有尾。

此次竞赛为该校语数教师提供了一个展示自己和交流学习的平台,营造出浓厚的教研气氛,同时拓宽了教师在课堂教学设计方面的思路,充分调动了教师不断学习、共同提高的积极性,在展示教师魅力的同时提升了自身的专业素养。

**100元**  
征集新闻线索  
8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖: 30—100元